

新聞稿

香港首個義工會議 第十屆國際志工協會亞太區義工會議 2005年11月7日開幕

為傳揚義務工作精神價值，交流及探討義務工作在社區建設的貢獻，義務工作發展局和國際志工協會首度在香港合辦「第十屆國際志工協會亞太區義工會議」，今日（7日）假香港旺角朗豪酒店舉行開幕禮。會議主題為「義務工作精神—社區建設的動力」。目的是促進各地在義務工作的交流，分享經驗及意念，從而探討亞太區，包括香港未來的義務工作發展及策略。

義務工作發展局主席李澤培指出「義工關心別人，奉獻自己，為他人著想，為社會理想而投身服務。義務工作精神，不論在哪個角落或以任何方式體現，都是凝聚和建立強健社會不可缺的因素。」

義工會議一連三天（11月7至9日）在香港舉行，內容包括主題演講、全體會議及分組研討坊等討論。500位來自17個國家及地區的義工領袖、專家及義工代表首次雲集於香港，加強聯繫，分享及交流他們的義務工作經驗和見解，並共商未來義務工作的發展策略及方針。另大會於11月9日，安排海外參加者實地考察及參與義工活動，讓他們體驗及了解義工服務的推行情況。

義工會議開幕典禮主禮嘉賓包括：

香港特別行政區政府立法會主席范徐麗泰議員 GBS 太平紳士

國際志工協會全球會長 Liz Burns 女士

聯合國義工計劃組織代表 Mae Chao 博士

中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任周俊明先生

中華人民共和國外交部駐香港特別行政區特派員公署副特派員解曉岩先生

香港特別行政區政府民政事務局代表梁悅賢女士

義務工作發展局主席李澤培 OBE 太平紳士

查詢：

義務工作發展局 梁紫珊小姐／周君慧小姐

電話： 2527 3825

電郵： frp@avs.org.hk

發稿日期： 2005年11月7日